

2025年1月31日

会 社 名 豊田合成株式会社 代表者名 取締役社長 齋藤 克巳 (コード番号 7282 東証プライム・名証プレミア) 問合せ先 経理部長 近藤 英彰 (TEL. 052-400-5131)

2025 年3月期 通期連結業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、2024年4月26日に公表した2025年3月期通期(2024年4月1日~2025年3月31日) の連結業績予想の修正についてお知らせします。

記

1. 通期連結業績予想の修正について

2025年3月期 通期連結業績予想の修正(2024年4月1日~2025年3月31日)

	売上収益	営業利益	税引前利益	親会社の所有者に 帰属する当期利益	基本的1株当たり 当期利益
前回発表予想(A)	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
	1,050,000	53,000	55,000	37,000	291.27
今回修正予想(B)	1,070,000	58,000	60,000	40,000	314.87
増減額(B-A)	20,000	5,000	5,000	3,000	
増減率(%)	1.9	9.4	9.1	8.1	
(ご参考)					
前期実績	1,071,107	67,703	71,801	51,454	400.22
(2024年3月期)					

2. 修正の理由

2025 年3月期の通期連結業績予想について、第3四半期までの業績等を踏まえ、売上収益・利益の予想を上方修正します。

なお、上記の業績予想は、現時点で入手可能な情報に基づき算定したものであり、実際の業績は様々な 要因により変動する可能性があります。

以 上